

भट्टाचार्य के बीच कड़ा मुकाबला होने जा रहा है।

उगाही की जाती है। चुनाव होने तक हम लोग जिसका समर्थन करते हैं

तो उन्हें इस दौरान ५० से ६० हजार रुपए तक के रोजगार हो जाते हैं।

हो सकता है। फिलहाल पोस्टमार्टम रिपोर्ट के बाद ही कुछ कहा जा सकता है।

हिंद मोटर्स में होली कवि सम्मेलन का भव्य आयोजन

कोलकाता, २१ मार्च (नि.प्र.) हिन्दुस्तान मोटर्स लिमिटेड द्वारा रंगों के त्यौहार होली के अवसर पर हास्य कवि सम्मेलन का आयोजन किया गया। इस अवसर पर कंपनी के प्रबंध निदेशक श्री मनोज झा समेत कई अन्य वरिष्ठ अधिकारी भारी संख्या में मौजूद थे। पी.के.धुत ने हास्य-व्यंग्य की कई रचनाएं सुनाई। उनकी रचना-फिल्मी हस्तियों के राजनीति में आने पर बहुत सराही गई-

जूते चप्पल नहीं चलेंगे, ना कुर्सी कोई तोड़ेगा, और बसन्ती का तांगा भी, लोकसभा में दौड़ेगा। लखनऊ के गीतकार देवल आशीष ने राधा-कृष्ण पर रचे छन्द सुनाकर श्रोताओं को मुग्ध कर दिया, श्याम के तेज को भा गई राधा, तो राधा के रूप को भा गया कान्हा, श्याम को श्याम बना गई राधा, तो राधा को राधा बना गया

कान्हा। हास्य कवि यजेन्द्र



मालवीय आलसी ने अपनी रचनाओं

से खूब ठहाके लगवाए। लोटपोट करने वाली रचनाओं के साथ मार्मिक बातें भी असरदार कर गए- हम इस छोटी सी बात का मतलब, बिल्कुल नहीं समझ पाते हैं, जो घर में मां-बाप को इज्जत नहीं दें, वो मंदिर में कौन से भगवान के, दर्शन करने के लिए आते हैं? इन्दौर की कवयित्री डा. अनीता सोनी ने श्रृंगार के मुक्तक और गीत सुनाकर खूब राग जमाया-

कांटो पे चलके आज तेरा प्यार पा लिया, हर बूंद को लहू की सितारा बना लिया, कांटे दिये थे इश्क ने सौगात में मगर, मैंने समय की

जेब से सावन चुरा लिया ओजस्वी कवि लाजपत राय विकट ने अपनी हुंकार भरी वाणी में पूरे वातावरण को जोशीला कर दिया। शहीदों की वन्दना करते हुए अपनी कविता में कहा-

कुछ देर मंदिरों का ध्यान भूलकर, पूजा कीर्तन और अजान भूलकर, आज यही पूजा सुबहो-शाम कर लें, देश के शहीदों को प्रणाम कर लें।

कोलकाता के चर्चित कवि जयकुमार रुसवा ने कवि सम्मेलन का सफल संचालन किया। अपनी कविता में तिरंगे का दर्द उकेरते हुए सुनाया-

हे मेरे देश वासियों, अपनी पिछली भूलों को और न दोहराना, मुझे चाहे जितनी बार, शहीदों के शव पर कफन की तरह सजाना, मगर किसी भ्रष्ट नेता के पापों को ढकने की चादर मत बनाना, कवि सम्मेलन में कवियों का सम्मान श्री वी.सी. मिश्रा ने किया।